

# 跑好磨合百公里能省近12元钱

近日,记者走访了多位江淮和悦汽车的车主,找打了四位前期磨合期百公里油耗差不多的车主。在相同情况下,因为不同车主对磨合期的重视程度不同,磨合期间保养不同,磨合期过后,同款汽车百公里油耗最多竟然相差1.4升。93号汽油按现在7元多一升的价格,若果跑好磨合,在以后的驾车行驶中,您每跑一百公里就能省下12元钱,每跑1000公里就能省下120元钱。假如您的爱车一年跑了一万公里,那么您在注意磨合期期间保养的前提下一年就会省下1200元。不同车主跑出了不同油耗,可见磨合期的保养是非常重要的。注意磨合期间的保养让您的爱车更加经济。随后记者采访了华达江淮汽车有限公司售后人员王磊钢先生,怎样跑好磨合的问题在王师

傅那里得到了详细的介绍。

汽车磨合期是指新车或大修后的初驶阶段,一般为1000—1500公里。在这期间可以调整提升汽车各部件适应环境的能力,并磨掉零件上的凸起物。汽车磨合的优劣,对车的寿命、安全性、经济性将会产生重要的影响。首先就是要起步先预热。电喷车启动前,应先将钥匙转到第二挡后等5-10秒,再启动。发动机启动后,只要能维持稳定的转速就可以起步行车,在水温未升高前,适当控制一下车速,等水温正常后就可以正常驾驶了。在磨合期内,避免猛踩油门,避免猛踩刹车。其次不要高速行驶。新车初驶阶段都有速度规定,国产车一般规定在40-70公里/时以内;进口车一般规定在最初的1000公里内,当油门全开时车速不超过最高车速的80%,且要

求在使用中注意观察发动机转速表和车速表,使发动机转速和车速都在中速下工作。一般来说,磨合期的发动机转速应严格规定在2000~4000转/分之间。第三就是忌跑长途。新车跑长途,会使发动机连续工作的时间增长,造成机件磨损加剧。第四及时换挡,换挡要及时恰当,避免高档位低转速和低挡位高转速行驶。也不要长时间使用一个档位。最后就是新车磨合期间应经常检查机油、冷却液、蓄电池电解液是否充足,发现缺少一定要及时补充。达到一定公里数后(在磨合期内或结束后)要及时到服务站进行车辆的检查、保养,更换机油、机滤等,并全面检查底盘系统。一般来讲是走1500公里左右要换一次油。

(通讯员 王磊钢 专刊记者 齐海滨)

## 点燃赛道激情 体验极致动力

——2012滨州润华凯迪拉克V Lab动力体验日

2012年新一季凯迪拉克“V Lab动力体验日”将于9月22-23日在滨州汽车总站东广场拉开序幕。众车迷将有机会驾驶凯迪拉克全系车型,在全新设计的道路环境中,感受凯迪拉克所带来的速度(Velocity)、胜利(Victory)和征服(Vanquishment)的魅力。

2012年凯迪拉克“V Lab动力体验日”在历经了四年的成功举办后,全新升级体验道具,根据各个车型及实际驾驶路况调整路线安排、障碍设置、难度系数,让车迷切身体验到凯迪拉克汽车在应对各种路况时所表现的优异性能,感受其带来的驾驶激情。届时,来自海外的专业赛车手将现场教授凯迪拉克全球试驾体验课程,让车迷们深刻感知凯迪拉克业界领先科技带来

的极致操控性能。

同时出场的还有凯迪拉克SLS赛威2.0T,搭载2.0T SIDI涡轮增压直喷发动机有着丝毫不逊色的表现,将让车迷们感受到“同级最强”的称誉绝非浪得虚名。与此同时,豪华SUV市场的绝对明星SRX,将向消费者展示无惧各种复杂路面,轻松驾驭单边道况、零障碍爬坡的做人运动天赋。

全面升级的2012年凯迪拉克“V Lab动力体验日”,无与伦比的极端路况体验必定将驾控体验的快感推向高潮,也让更多豪华车消费者充分领略凯迪拉克的产品优势。感受凯迪拉克的极致魅力,征服极端路况,做自由的驾驶者尽在2012滨州润华凯迪拉克V Lab动力体验日。

(记者 齐海滨)

## 秋季汽车保养常识

### 一、秋露未必是美景

车的面,人的脸,一辆车的外部保养是非常重要的,不仅有助于美观,也对汽车整体在维护上有益处。目前正值换季,由于秋季露水较重,有时到了清晨,总是能看到颗颗晶莹的露珠挂在车体之上。但这不是什么值得记录的好景象,如果车体本身有过划痕或者其他擦碰磕伤,露水很有可能沦为腐蚀车体生锈的元凶。秋季应当保持车体干燥,做到及时清洗,重新喷漆或抛光打蜡,会提高车体整体的保养效果。

### 二、车胎保养有学问

秋季气温下降,和夏季的炎炎烈日反差巨大。车主用车频率更高,所以车胎要承受的“磨难”就更多,车主在秋季行车,对于车胎是要多多照顾的了。首先要确保轮胎外部的安全,看看有没有划痕和损伤,其次是气压要保持充足与恒定。而隐藏在轮胎表面的

转眼又是金秋,爱车的人们刚刚度过炎炎夏日,可曾为即将到来过金秋的爱车做一番保养方案呢?如果还没想到,那么正在读报的车主请看过来。几条秋季养车的常识,让爱车在日益竞争激烈的今天,能够和车主本人同步,保持一个健康良好的状态。

胎纹也不容忽视,使用时间会使胎纹逐渐变浅,轮胎的摩擦力降低在雨天路滑时是非常危险的,所以车胎应当及时检查、修补或更换。

### 三、锁芯车门要润滑

现在车辆的钥匙都已经有了遥控配置,钥匙渐渐退居二线,但是为了以防万一,车主们还是不要厚此薄彼,一旦遥控器出了小故障,能帮上忙的只有车钥匙。锁芯和车门在低温天气

易干燥发涩,如果再加上经历过大雨和洗车,造成了生锈就更是雪上加霜,许多车主为了开门会浪费许多宝贵的时间,甚至为了修理还要不必要的开支。其实车主只需选用一些专用的润滑剂,让车门锁芯时刻都保持油滑松动,举手之劳能预防大麻烦。

### 四、玻璃槽口常清洁

秋季多雨,车玻璃槽中会慢慢积累灰尘和其他雨水留下遗留的酸碱物质,这会影响车玻璃的正常升降。如果车主不方便为此大费周折,可以先用少量清水倒入槽口,如有闲暇时再去选购清洁剂适量灌入,在行车时注意上下升降玻璃,使润滑剂在槽口内覆盖均匀。

仔细看来,保养工作其实不过是举手之劳,关键在于车主们在用车和保养时的思考和创意,可以发现值得去留意的问题其实很多。

(见习记者 赵放)

### 滨州京瑞雪佛兰

## 金领结聚会圆满结束

2012年9月15日下午,滨州京瑞雪佛兰4S店举行了别开生面的上海通用金领结聚会。迈锐宝红酒品鉴会上,高朋满座,沁人心脾的红酒香气弥漫了城市的喧嚣,甘醇的味蕾享受中固守心灵的清明之境,恰如迈锐宝独特的静音设计,于城市的喧哗中给人贴心舒适。

金领结聚会期间,京瑞雪佛兰工作人员讲述了车友关于汽车驾驶和发动机保养的相

关知识。为回馈客户,滨州京瑞雪佛兰4S店还准备了美味可口的诱人西餐,西餐过后嘉宾再聚滨州新世纪影城,享受了一场美国硬汉式的视听盛宴。雪佛兰就像是美国历史文化的一面镜子,年轻、野性、霸气十足,观影后,车友大呼过瘾。

京瑞雪佛兰4S店通过举办本次活动,与广大上海通用车友零距离接触,赢得了大家的一致好评。(记者 齐海滨)



“零距梦想 尽情驾驭”2012别克3D汽车公园全新开园!与别克明星车型零距离,一睹震撼3D视觉秀;享受购车限时优惠,更可参与科技互动游戏!千载难逢,不容错过,只等您前来分享。

时间:9月20日至9月23日 地点:滨州汽车总站(黄河三角洲车展)

滨州力通别克 销售热线:0543-3409999 地址:滨州市205国道与220国道交叉口(东方红路口)东300米路北  
滨州尚通别克 销售热线:0543-3093666 地址:开发区黄河二路189号,汽车总站向西3.8公里,中石化加油站东邻